



На скамье подсудимых окажется инспектор ГИБДД



В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре инспектор ГИБДД оказался на скамье подсудимых. Об этом сообщает Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре. Инспектор был обвинен в совершении преступления, предусмотренного статьей 27 Уголовного кодекса Российской Федерации. Дело было возбуждено в 2010 году. В настоящее время инспектор находится в СИЗО, ожидая суда.

Следствие установило, что инспектор ГИБДД совершил преступление, предусмотренное статьей 4 Уголовного кодекса Российской Федерации. Дело было возбуждено в 2009 году. В настоящее время инспектор находится в СИЗО, ожидая суда.

